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Hовини анмінМ
Справи Духу, наче голуб,

сходять на душі європейців 
З 16 квітня по 2 травня 2013 року пасторка Хісан Лі, Головна пасторка-

керівниця місій чоловіків і жінок, здійснила місіонерську подорож п’ятьма 
країнами Європи: Францією, Бельгією, Латвією, Естонією і Болгарією.

17 квітня пасторка Лі провела у французькій Церкві Манмін, де служить 
місіонер Пол Д. Кан, молитовні збори під назвою «Повнота Духу». 19 квітня вона 
відвідала членів Церкви Манмін в Ено, де служить місіонерка Крістіна Х. Ро і 
провела консультації. 20 квітня вона проповідувала на тему «Ключі відродження 
церкви» на пасторському семінарі, який відбувся у Церкві Манмін в Ено.
Пасторка Лі (фото 1) пояснила основні факти, які спричинили зріст 

Центральної Церкви Манмін у Сеулі, Корея, після чого вона стала 
мега-церквою, яка має приблизно 10 000 філій і товариських церков 
по всьому світу. Присутніх пасторів охопило здивування, коли вони 
почули про служіння доктора Джерок Лі. Вони покаялися у тому, що 
не корилися Божому Слову, і прийняли нові рішення (фото 4).
У неділю, 21 квітня, у Церкві Манмін в Ено відбулося служіння з нагоди 

першої річниці. Пасторка Хісан Лі проповідувала, спонукаючи членів церкви 
явити справу покори і отримати благословення, як Неєман. У другій половині 
дня вони провели Збори зцілення з хустками (див. Книга Дії 19:11-12), де 
багато членів церкви отримали зцілення від своїх хвороб і прославили Бога.
Після того 23 квітня пасторка Хісан Лі провела Збори зцілення з хустками 

у церкві в місті Кулдіга, Латвія (фото 5), а також 24 квітня у церкві в місті 
Таллінн, Естонія (фото 2, 3). Після молитви пасторки Лі над хустками багато 
членів церкви отримали відповіді на свої молитви і відчули божественне 
зцілення. Вони також провели час, сповнений Духу, у прославлянні і молитвах.

26 квітня пасторка Лі відвідала Першу конференцію на Балканах, 
яка відбулася у місті Софія, під керівництвом Всесвітньої мережі 
християнських лікарів. У своїй проповіді «Бог-цілитель» пасторка 
розповідала про різноманітні знаки, дива і могутні справи, які були явлені 
старшим пастором доктором Джерок Лі у Центральній Церкві Манмін.

«Команда сили», яка працює під керівництвом Комітету виконавчих видів 
мистецтв Центральної церкви Манмін, на кожних зборах прославляла Бога і 
показувала вистави. Їхні вистави відкрили двері у серця всіх присутніх, вразивши 
їх благодаттю і почуттями, та отримавши любов всіх присутніх (фото 6).
Під час подорожі, відвідуючи п’ять країн, а також Брюссель, Бельгія (фото 

7), столицю Європейського союзу, місіонерська команда запалила вогонь 
Євангелія святості в Європі, де християнство перебуває у значному занепаді. 
Всю подяку і славу ми віддаємо Богові, Котрий утішив і дав спокій душам 
європейців завдяки справам Духу, котрий сходить наче голуб! 

ВМХЛ (Всесвітня мережа християнських лікарів) аналізує 
випадки божественного зцілення, засновуючись на медичних 
даних, які відбулися в усіх куточках світу, підтверджуючи 
справжність випадків, описаних у Біблії. Організація налічує 
17 закордонних філій, включаючи філії в США і Росії. 
Щорічно проходить Міжнародна християнська медична 
конференція, у якій беруть участь лікарі усього світу. 
У 2014 році ВМХЛ в Болгарії готується провести 

Міжнародну християнську медичну конференцію. Тим часом, 
з 26 по 28 квітня 2013 року вона разом із Християнським 
центром Софія, Об’єднанням «Добре майбутнє і надія» вже 
приймала Першу конференцію на Балканах. На конференції 
були представлені лекції на різні теми, презентації випадків 
божественного зцілення, а також семінари, які надали 
учасникам можливість побудувати почуття товариськості і 
молитися за країни Балканського півострова. 

Колумбія ,  «Країна  кави», 
розташована у північно-західній 
частині Південної Америки. У місті 
Богота, столиці Колумбії, 28 квітня 
2013 року відбулося служіння з 
нагоди першої річниці Церкви 
Манмін у Колумбії. 
Проповідував пастор Девід Дж. 

Ян, який служить у церкві. Потім 
відбулося урочисте святкування. 
Діти підготували спеціальні танці, 
сестри Чанмі Гван і Сесія Ян 
підготували спеціальні пісні, а 
члени Церкви Манмін країни Перу 
показали спеціальні вистави. Все це 
додало присутнім багато радості. 

Перша конференція на Балканах, Перша конференція на Балканах, 
що проводилася ВМХЛ, Болгарія що проводилася ВМХЛ, Болгарія 
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2 Слово Життя – Духовна любов (7)

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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«[Любов]» не поводиться нечемно, не шукає тільки свого, не рветься до гніву, не думає лихого» (1 Послання до коринтян 13:5).

Любов не діє непристойно

Поводитися нечемно означає бути грубим, невихованим, 
або поводитися непристойно. Звичайно, способи 
привітання та розмови можуть бути різними в залежності 
від часів і поколінь. Але все ж таки у людському 
суспільстві мають існувати основні правила ввічливості. 
Однак, дивовижно, наскільки багато людей діють грубо, 
не визнаючи цього. Зокрема, вони схильні нечемно 
поводитися з тими, хто перебуває поряд з ними. Ви 
можете сказати, що нормально поводитися трохи грубо зі 
своїм товаришем, тому що ви з ним дуже близькі, але ваші 
нечемні справи і слова можуть образити його почуття. 
Якщо ви дійсно любите, ви не будете діяти непристойно. 

Припустимо, що ви володієте коштовною прикрасою, яка 
дуже багато для вас означає? Чи будете ви необережно 
поводитися з нею? Напевно, ви поводитиметесь із нею 
з великою обережністю, оберігаючи річ від найменшої 
подряпини. Тоді якщо ви насправді любите своїх друзів, як 
же глибоко ви будете пестити їх!

1. Коли люди бувають нечемними до Бога
Деякі люди стверджують, що люблять Бога, але їхні 

дії і слова далекі від прояву любові до Нього. Типовим 
прикладом є дрімання під час богослужіння. Припустимо, 
що вас запросив до себе президент вашої країни. Якби 
ви за розмовою задрімали, то було би надто нечемним. 
Але коли ви перебуваєте на служінні Богові, ГОСПОДУ 
небесного воїнства, якщо ви задрімаєте, напевно, слід буде 
засумніватися в істинності вашої любові до Нього. Також 
нечемно розмовляти з друзями і мати марні думки під час 
богослужіння. Це говорить про те, що ви не шануєте Бога. 
Ви  явите  свою  нечемність  до  проповідника , 

якщо розмовлятимете або матимете марні думки і 
дріматимете під час проповіді. Вони можуть почати 
турбуватися, чи дають їхні проповіді благодать для 
вас. Інколи такі випадки зупиняють надихання Святого 
Духу для проповідників. Врешті, якщо ви поводитеся 
так під час богослужіння, це згубно впливає на інших 
відвідувачів так само як і на вас особисто. 
Залишати богослужіння до його завершення також 

вважається нечемним. Особливо для тих, хто повинен 
виконувати свої обов’язки стосовно ходу богослужіння. 

Вам  необхідно  сидіти  до  кінця  богослужіння , 
зосередившись на тому, що відбувається. Ви повинні 
віддавати все своє серце: від безмовної молитви або 
віровчення апостолів до молитви подяки або Господньої 
молитви. Те саме стосується всього богослужіння, у тому 
числі часу, коли ви прославляєте, молитеся, жертвуєте 
і слухаєте оголошення. Ви повинні віддавати таке саме 
щире серце Богові, коли ви берете участь у богослужінні 
прославляння, служінні малих груп, так само як у 
офіційних церковних богослужіннях. 
Щоби ви служили Богові від усього серця, по-перше, 

ви не повинні запізнюватися. Нечемно запізнюватися на 
призначену зустріч з людьми, але ще більш нечемним 
є запізнення на зустріч з Богом! Чемним вважається 
якщо ви підготуєтеся до богослужіння заздалегідь 
помолившись. Крім того, неввічливістю по відношенню 
до Бога вважається присутність на богослужінні у 
нетверезому стані, коли від вас тхне тютюном, коли 
ви користуєтеся мобільними телефонами, дозволяєте 
дітям голосно розмовляти, гратися, коли ви жуєте 
гумку і їсте під час богослужіння. 
Ваша поведінка також важлива. Якщо ви ходите до 

церкви в домашньому одязі, це порушення пристойної 
поведінки. Ви повинні бути чистими і охайними. 
Звичайно ,  бувають  винятки .  Інколи  ви  можете 
відвідувати служіння, які проводяться у середу, або 
нічні служіння, які проходять по п’ятницях, у робочому 
одязі, бо ви поспішали на служіння з роботи. У такому 
випадку Бог не визнає вас нечемним. Навпаки, Він 
буде задоволений вашим серцем, яке бажає відвідувати 
богослужіння незважаючи на зайнятість. 
Якщо ви перериваєте когось під час молитви, 

постукавши його по плечу через якісь термінові справи, 
або людина через вас припиняє молитву, обидва випадки 
вважаються нечемними, тому що ви та інша людина 
односторонньо припиняють розмову з Богом. 
Коли ми служимо Богові і молимося у дусі та істині, 

Бог приймає наші серця з радістю і відплачує нам 
благословеннями і нагородами. З іншого боку якщо ми 
надмірно і часто поводимося нечесно, ми будуємо стіну 
гріха між собою і Богом. Тоді ми повинні страждати від 
багатьох негараздів: хвороб, аварій, або нам важко буде 
отримати відповіді хоча ми будемо довгий час молитися. 

2. Коли люди нечемно поводяться у храмі
Храм  – це  не  просто  храм  в  основному  його 

розумінні. Це також територія церковного двору, 
додаткові будови та приміщення всередині церкви. 
Отже, ми повинні приділяти особливу увагу тому, що 
ми говоримо і робимо у будь-якому з цих місць. Ми не 
повинні сперечатися або розмовляти про земні справи 
або розваги. Ми не повинні пошкоджувати священні 
предмети, які належать церкві, а також користуватися у 
власних цілях конвертами для пожертвувань.
Продаж і купівля повинні бути заборонені у 

церкві. Деякі люди не вважають себе порушниками, 
користуючись електронними системами оплати і 
отримуючи придбане в офісних приміщеннях церкви. 
Але це явно можна назвати діяльністю купівлі-
продажу. Пригадайте Ісуса, Котрий перекинув столи 

міняйл і стільці людей, які продавали тварин, яких 
мали використати для жертвоприношення у храмі, 
про що написано в Євангелії від Матвія 21:12-13. 
Він заборонив їм продавати і купляти навіть тварин, 
які використовувалися для жертвоприношення, 
отже, неприйнятно продавати або купляти у церкві 
щось для особистого вжитку. Ми також не повинні 
влаштовувати у церкві базар. 
Храм – це місце, особливо відділене для богослужіння і 

спілкування з Богом. Ми не повинні забувати про святість 
церкви і храму, і пристойно поводитися перед Богом. 

3. Коли люди нечемні до інших 
Ви можете нечемно поводитися з іншими, коли 

шукаєте власної вигоди незважаючи на обставини 
інших людей. Ми також повинні бути ввічливими, не 
дзвонити іншим людям, навіть через незначні питання. 
Ми не повинні дзвонити людям пізно ввечері або 
багато розмовляти, якщо люди зайняті. Це може їх 
потурбувати. Також нечемно спізнюватись на домовлену 
зустріч і навідуватись без запрошення. 
Деякі люди вважають, що якщо вони помічають все 

це, вони відчуватимуть незручність у своїх близьких 
стосунках. Звичайно, деякі люди навіть надто близькі, 
так що не помічають вад одне одного. Але жоден не 
знає серце іншої людини на 100%. Припустимо, одна 
людина вважає себе близькою до іншої. Але не завжди 
інша людина вважає так само. Тому ми постійно повинні 
намагатися ставити себе на місце інших людей.
Наприклад, багато людей ображають почуття своїх 

близьких друзів необережним словом. Якщо ви дієте 
нечемно зі своїми рідними або близькими друзями, 
ваші стосунки з ними можуть погіршитися. Також деякі 
люди діють непристойно стосовно молодших за віком 
або тих, які обіймають нижчу посаду. Вони просто 
змушують їх замовчати або почуватися неприємно, 
ігноруючи їх або наказуючи щось зробити. 
У наш час важко знайти людей, які допомагають своїм 

батькам або вчителям від щирого серця, незважаючи на 
те, що ті люди заслужили. Деякі говорять, що не можуть 
нічого зробити, тому що покоління змінилися. Але є 
такі речі, які неможливо змінити навіть з часом. У Книзі 
Левит 19:32 написано: «Перед лицем сивизни встань, 
і вшануй лице старого, і будеш боятися Бога свого. Я 
– ГОСПОДЬ!» Бог бажає, щоби ми добре виконували 
свої обов’язки, щоби ми не були нечемними з іншими, 
дотримувались закону і правил цього світу. 
Любі брати і сестри у Христі! Більшість людей 

багато часу проводять зустрічаючись, розмовляючи або 
обідаючи з іншими. Але всі люди мають різну освіту, 
знання, громадянство, культуру та інше. Тоді що має бути 
стандартом чемності? Закон любові у нашому серці. 
Закон любові означає закон Бога, Котрий Сам є любов. 

В залежності від того, як ми виконуємо Його Слово у 
своєму серці і діємо відповідно до нього, ми можемо жити 
за наказами Господа, і тоді ми не будемо нечемними по 
відношенню до інших людей. Інша ознака, яка полягає у 
законі любові, – це повага. Увага до інших – це велика сила. 
В ім’я Господа нашого я молюся про те, щоби ви чемно 
служили іншим людям, так, ніби служите Самому Господу. 

Старший пастор доктор Джерок Лі 
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Коли ви прийняли Ісуса Христа 
і отримали в дар Святого Духа, 
ваше ім’я стало записане у Книгу 
Життя, і ви стали Божим дитям. 
Це початок вашого приготування, 
щоби стати бажаним, 
наче наречена Господа, 
Котрий відкрив шлях спасіння з 
любов’ю через Своє страждання 
на хресті. 
Господь, Котрий воскрес і вознісся 
на небеса, тепер готує оселі на 
небесах для віруючих, 
котрі отримали право бути 
Божими дітьми, 
і Він зійде на повітрі щоби 
привітати своїх наречених, 
які мають чисті і прекрасні серця. 

«Тож, улюблені, чекаючи цього, 
попильнуйте, щоб ви знайшлися 
для Нього не скверні та чисті у 
мирі» (2 Послання Петра 3:14).

«Щоб її освятити, очистивши 
водяним купелем у слові, щоб 
поставити її Собі славною 
Церквою, що не має плями чи 
вади, чи чогось такого, але 
щоб була свята й непорочна!» 
(Послання до ефесян 5:26-27).

Що ми маємо робити, щоби стати 
чистою і прекрасною нареченою, 
без будь-якої плями чи вади? 
Давайте розглянемо деякі духовні 
значення. 

Як стати
чистою і прекрасною 
нареченою Господа

Без вади

Без зморшки

Без плями

Без забруднення

Якщо людина, яка називає себе 
християнином, випиває, поводиться 
брутально, бреше, обдурює інших 
і живе у пороці, тоді інші люди 
осуджуватимуть її.

«Вади» – це правопорушення, які 
очевидні і відкриваються зовні. Інакше 
кажучи, це справи проти істини. Отже, 
після того, як ви прийняли Господа, 
по-перше, ви повинні позбутися 
колишнього способу життя, який 
проявляється у ваших справах, а 

також старанно слухати, вивчати 
і застосовувати на практиці Боже 
Слово. Це важливе питання.
Також «вада» означає «знак або 

дефект, який псує зовнішній вигляд 
чогось». Якщо людина вчинила явно 
лиху справу в очах людей і Бога, вона 
може залишити у ній слід незважаючи 
на те, що потім вона прийняла Господа 
і  покаялася  в  усіх  своїх  гріхах . 
Також якщо людина вчинила справи 
тіла, про які написано у Посланні 
до галатів  5:19-21 після того , як 
прийняла Господа, навіть якщо людина 
покається, у неї залишиться ніби 
«шрам». Звичайно, це не означає, що 

вона не отримає спасіння, але їй важко 
буде увійти у кращу оселю на небесах. 
Тож вона повинна докласти набагато 
більше зусиль, ніж інші люди.
Крім них нашу недосконалість у 

чомусь можна назвати «вадою». Людина 
повинна належним чином пройти 
необхідні кроки зросту, бачачи, чуючи, 
відчуваючи і застосовуючи все на 
практиці. Але якщо людина виконала 
певний крок у неправильному напрямку 
або перестрибнула через крок, це стане 
причиною недосконалості у формуванні 
тіла. Ви можете відчути недосконалість 
лише якщо визнаєте свої недоліки, побачите, 
почуєте, відчуєте і діятимете в істині. 

«Пляма» стосується гріховної 
природи і всього, що з неї походить. 
Якщо після видалення родимок 
підставити обличчя під сонячне 
проміння, вони з’являться знову. Так 
само, якщо ви підтримуєте зв'язок 

з цим світом, не видаляючи коріння 
гріховної природи, хоча позбулися 
минулих гріхів, може трапитися так, 
що ви грішитимете, піддавшись всьому 
мирському. Отже, дуже важливо 
постійно позбуватися гріховної 
природи доки ваше серце не отримає 
впевненість у тому, що вони зникли. 
У процесі усунення гріховної 

природи ми повинні позбутися явних 

поганих вчинків: брехні, хитрості, 
ненависті ,  ревнощів ,  заздрості 
і перелюбства. Тоді ми повинні 
позбавитися лихого сумління. Ми 
повинні позбутися всього, що не 
відповідає Божому Слову, де б то не 
було. Також ми можемо позбутися зла 
у своєму характері, яке ми не можемо 
виявити самостійно, за благодаттю 
Бога через випробування. 

«Плями» стосуються недоліків 
тіла, які є незначними, але які можна 
віднайти, якщо ретельно шукати. 
У  такому  випадку  це  недоліки 
тіла, спричинені індивідуальністю 

людини ,  або  її  темпераментом . 
Навіть якщо людина-екстроверт 
позбулася гордовитості і хвастощів, 
її енергійна позиція досі, здається, 
с п р и ч и ню є т ь с я  х в а с тл и в ою 
природою з точки зору інших людей. 
Також існують недоліки тіла, які 

утворюються через відсутність досвіду 
під час росту. Припустимо, людина, 

яка ніколи не була прихильною до 
всього мирського, досягла серця духу. 
Вона ніколи не відчувала тілесного, 
тож інколи не може зрозуміти інших 
людей і обійняти їх. Це не гріх, але 
може стати причиною  для осуду 
іншими людьми. Тому лише коли ми 
відчуваємо такі недоліки, про нас 
можна сказати, що ми завершені. 

«Зморшки» стосуються рамок, 
встановлених людиною самостійно. 
Вони стосуються доброти та істини, 
які ми самі для себе встановили. 
Припустимо, президент компанії 
сповіщає  своїх  робітників  про 
сп і льний  об ід .  Але  директор 
в ідпов ідає :  «Ми  дуже  вдячн і 
Вам  лише  за  те ,  що  ви  надали 
нам можливість працювати у цій 
кампанії. Ви не повинні пригощати 
нас  обідом».  Або  припустимо , 
президент говорить робітникам у 

ресторані: «Пригощайтесь. Їжте все, 
що забажаєте». Але директор обирає 
найдешевше блюдо і говорить: «Ми 
задоволені цим, чи не так?» Він 
може подумати, що це доброта. Він 
не розуміє доброти президента і діє 
таким чином не думаючи, що час 
сприятиме тому, щоби робітники 
працювали сумлінніше.
Деяк і  люди  зупинили  Божі 

благословення власними думками. 
Це означає, що вони мають лише 
обмежене уявлення про добро щодо 
інших людей і це припиняє отримання 
благословень. Щоби досягти глибшого 
рівня доброти, яке бажає бачити Бог, а 
також глибший рівень духу, ми повинні 

зруйнувати власні рамки добра. 
Крім того, ви можете мати сліди тіла, 

які створилися непомітно. Якщо ви 
людина-інтроверт, або лагідна людина, 
люди можуть подумати: «Чому він 
робить так?» Однак коли ви переходите 
на глибокий рівень духу та повного 
духу, Бог видозмінює особистість, яка 
є частиною вас, на м’яку, витончену 
особу і використовуватиме її. 
Як написано у 1 Посланні до солунян 

5:23: «А Сам Бог миру нехай освятить 
вас цілком досконало, а непорушений 
дух ваш, і душа, і тіло нехай непорочно 
збережені будуть на прихід Господа 
нашого Ісуса Христа!» – ми повинні 
привітати Господа як невинна наречена. 
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ВМХЛ Урім букс

Сестра Джозефін Вілуан Крейм 
(Церква Манмін у Давао, Філіппіни)

«Для мене книжки 
доктора Джерок Лі – 
дорогоцінні подарунки 

від Бога»

Я  народилася  і  виховувалася 
у  католицьк і й  родин і .  Пі сл я 
заміжжя якийсь час я працювала у 
відділенні акушерства і гінекології 
у лікарні в одній з країн Близького 
Сходу.  Оск і л ьки  кр а ї н а  була 
мусульманською, мені було важко 
зберегти свою вірю, але я змогла 
подолати це за благодаттю Бога і 
трималася віри протягом 26 років 
роботи там. Після виходу на пенсію я 
переїхала у місто Давао, Філіппіни. 
На Різдво у 2011 році місіонерка 

Кетрін Е. Кім завітала до мене, щоби 
познайомитися з моїм племінником, 
братом Альбертом. Тепер він відвідує 
Церкву Манмін у Давао, в якій служить 
місіонерка Кім, отримавши велику 
благодать після прочитання розділу 
«Слово Життя» у газеті «Новини 
Манмін» у тріщині нашої двері. 
Місіонерка Кім дала мені журнал 

«Манмін Сьогодні», який друкується 
щоквартально. Він дуже цікавий, 
тому що в ньому розповідається про 
знамення, дива, могутні справи, явлені 
доктором Джерок Лі. Вона також 
подарувала мені книжки доктора Лі: 
«Послання Хреста», «Міра Віри», 
«Небеса І і ІІ», і «Пекло».
Радість охопила моє серце, а книжки 

стали тією силою, яка підтримувала 
мою християнську віру. Я також почала 
докладати зусиль для того, щоби досягти 
серця Господа. Так я була схоплена 
на вогні, маючи сильне бажання 
поділитися спасінням з іншими людьми. 
Тоді я відіслала книжки своїм синам, які 
жили у Великобританії, своїм друзям 
на Філіппінах і на Близькому Сході. 
Якщо вони мають запитання щодо 
християнського життя, я відповідаю їм 
сама або звертаюся за допомогою до 
місіонерки Кім. 
Тепер я бажаю передавати дорогоцінні 

проповіді  людям  на  Філіппінах , 
приводячи їх у руки Господа. 

Лист з Філіппін 

З п’яти років я жила з вітчимом. Він більш 
доброзичливо  с т авився  до  мо їх  брат і в  і 
сестер, аніж до мене, і весь час напивався. Він 
ображав мою матір і застосовував насилля. Я 
виховувалася у такій сім’ї, тому не знала, як 
любити і приймати любов від інших людей. Я не 
хотіла показувати свою слабкість іншим, і часто 
ображалася. З часом я стала самовпевненою, 
оскільки мені ні на кого було покластися. 
У 1992 році я пішла до церкви, щоби мати мир 

у серці. Але моє серце поранили члени церкви, 
оскільки у той час я не знала істини. І я віддалилася 
від Господа. З часом симптоми запалення нирок і 
цистит, які я мала з дитинства, загострилися. Мені 
важко було мочитися, у сечі була кров. Крім того, 
у мене сильно боліла спина, так що я не могла 
нормально ходити, тож більшість часу я лежала. У 
1996 році я навіть захворіла на гепатит Б. Пізніше я 
вийшла заміж, народила дітей і жила сумлінно, але 
страждала через розлад зі своїм чоловіком. 
Я вивчала англійську мову в Національному 

університеті  Монголі ї  і  в  1998 році  стала 
вчителем  англійської  мови .  У  2011 році  я 
повернулася в руки Господа під керівництвом 
і нших  людей .  Я  приходил а  н а  н ед і л ь н і 
бого служіння  з  і но земними  міс іонерами 
у  монгольському  традиційному  намет і ,  у 
традиц ійному  вбранн і ,  а  т акож  керувала 
Академією вивчення англійської мови для бідних. 
У липні 2012 року мене запросили до церкви 

навчати членів церкви англійської мови. Пастор 
Аріончак дав мені монгольське видання газети 
«Новини Манмін». Після прочитання газети я 
відвідала Церкву Манмін в Монголії, в якій служив 
місіонер Ботзоріг Пуруб. У ту саме мить члени 
церкви проводили недільне ранкове богослужіння 
разом  із  Центральною  Церквою  Манмін  по 
Інтернету, яке транслювалося наживо.
Старший пастор доктор Джерок Лі розповідав 

про гріхи, яких ми маємо позбутися щоби міцно 
стояти на скелі віри. Все було дуже зрозуміло. Він 
навчав істині, наводячи прості приклади. Я була 
дуже зворушена його проповіддю. Дізнавшись 
про Божу волю, мій дух відродився, почав радіти і 
наповнився Духом. 
Недовго після того Церква Манмін в Монголії 

мала літній виїзний семінар. Місіонер Ботзоріг 
Пуруб проповідував на тему «Послання Хреста». 
Тоді я зрозуміла, для чого Ісус прийшов на цю 
землю як Спаситель, загинув на хресті, а також 
що все те означало. То був благословенний час 
створити нову основу своєї віри. 
Я навіть відчула знамення Бога, які здійснилися у 

«Таборі вогняного служіння і прославляння». У ту 
ніч небо було вкрите хмарами. Але коли учасники 
закричали з вірою: «Боже! Покажи нам, будь ласка, 
зірки!», хмари зникли, і всі побачили незліченну 
кількість зірок. Крім того, я побачила зірки, які 
рухалися. Це допомогло мені відчути події в історії, 
коли троє волхвів зі сходу прямували за зірками, 
які вели їх до місця народження Ісуса. 
Після таких відчуттів я повірила у те, що можу 

зцілитися від своїх хвороб. Я звернулася у молитві 
до всемогутнього Бога, поклонялася в дусі і істині 
і з вірою отримала молитву за хворих старшого 
пастора доктора Джерок Лі після його проповіді. 
В результаті я зцілилася від гепатиту Б, який 
мучив мене з 17 років, а також хронічної інфекції 
нирок і циститу. Алілуя! 
Мій брат-лікар і мої родичі визнали Бога, коли 

побачили, що я стала здоровою, і почали ходити 
до церкви. Також з грудня 2012 року я отримала 
благословення перекладати «Новини Манмін» 
на монгольську мову і редагувати переклади на 
монгольську книжки доктора Лі «Міра Віри». 
Під час роботи над перекладами я з радістю 
зрозуміла  Божу  волю .  Всю  славу  і  подяку  я 
складаю Богові, Котрий дав мені справжнє щастя. 

«Дякуємо Тобі, Господь, 
за зцілення хворого тіла і 

пораненого серця»

Дияконіса Амара Церендорж 
(Церква Манмін у Монголії)


